
Jyväskylän vanhempainfoorumin hallituksen kokous PÖYTÄKIRJA  
  
 23.8.2018 
  
Aika:​      ​ to 23.8.2018 klo 18-20 
Paikka:    Mankolan koulu, Jyväskylä 
Paikalla:  Tuula Jormakka, Kari Tanninen, Heli Lehtivuori ja Sari Jaaranen 
 

1. Kokouksen avaus 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 18:10 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

3. Kokouksen esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 
 

4. Edellisen pöytäkirjan hyväksyminen 
Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja. 
 

5. Katsaus menneeseen ja tulevaan 
Pohdittiin sitä, että mihin Vanhempainfoorumin resurssit riittävät. Meillä pitäisi 
olla vahvempi yhteys koulujen vanhempainyhdistyksiin.  

Päätettiin että jatkossa toiminta menee resurssien mukaan ja keskitetään 
vähät resurssit yhteyksien rakentamiseen vanhempainyhdistyksiin ja 
vanhempiin päin.  
 

6. Pj&sihteeriklubi, Vanhempainfoorumi-tapahtuma 
Voitaisiin järjestää pj&sihteeriklubi torstaina 20.9. Klo 18.00-20.00. Tarjoilu 
alkaa jo klo 17.30. Mahdollisesti Viherlandiassa, vaihtoehtona 
Kuokkalankartano. Puheenjohtaja pyytää tarjouksia. Tähän voitaisiin pyytää 
mukaan koulun rehtori ja kaksi vanhempaintoimijaa/koulu. Pyydetään pientä 
(2 min) esittelyä vanhempainyhdistyksestä. Hyvät käytänteet kiertoon. 
Lopuksi käsitellään asioita, jotka puhututtavat koulussa. Kutsutaan mukaan 
kaupungilta mukaan Tanja Räty, joka on kodin ja koulun yhteistyöhenkilö. 
Ilmoittautumiset 13.9. mennessä vanhempainfoorumin sähköpostiin. Kutsut 
matkaan ensi viikon alussa. Ennakkotehtävää (esittelyä) varten tehdään 
mahdollisuus tallentaa tiedot G-slideen. Muistetaan pyytää palautetta. 
 
Vanhempainfoorumi-tapahtuma voisi olla Superparkissa lokakuussa. 
Yhteiskumppaneita pyydetään mukaan esittelemään toimintaa ja käymään 
läpi asioita, jotka nousivat Pj&sihteeriklubilla.  
 



7. Yhteistyö kaupungin kanssa, Yhdessä liikkuen epulle –pilotti 
Toimintaa on käynnistelty pilottikouluilla. Kaupunki järjestää toiminnan ja 
vanhempainfoorumi tukee sitä resurssien puitteissa. 
 

8. Yhteisöllinen koulu –koulutus AVIN kanssa, Seinäjoki 3.10. 
Tämä on suunniteltu. Vanhempainfoorumin puheenjohtaja pitää 
kehittämispäivässä puheenvuoron vanhempaintoiminnasta yläkouluissa.  
 

9. KSLAPE, Lapset puheeksi –seminaari ja koulutus 
Puheenjohtaja osallistuu seminaariin.  
 

10.Näkyvyyden ja tiedotuksen parantaminen, Nettisivut/Fb-sivut 
Meidän pitäisi miettiä tiedotus uusiksi. FB:ssä voi tehdä ajastettuja päivityksiä, 
joten pitäisi miettiä, mitä asioita kannattaa vanhempainyhdistyksille viestiä. 
Puheenjohtaja tekee syystiedotteen. 
 

11.Yhteistyö Ruusupuiston kanssa, tuleva kokous, gradut 
Tuulalla on sovittuna tapaaminen gradun tekijöiden kanssa. 13.8. Mennessä 
oli tarkoitus, että gradua tekemään haluavat ilmoittautuisivat. Mietitään gradun 
ohjaaja uudelleen seuraavassa kokouksessa Ruusupuiston kanssa. 
 

12.Jäsenrekisteri, koulukiertue 
Siirretään seuraavaan kokoukseen. 
 

13.Talousasiat 
Siirretään seuraavaan kokoukseen. 
 

14.Muut asiat / Ilmoitusasiat 
Muita asioita ei ole. 
 

15.Seuraavat kokoukset 
Sovitaan Doodlessa 
 

16.  Kokous päätettiin klo 20:53. 

  
 
 
 
 
 


